

October 15, 2024

Please find the following addendum to the below-mentioned BID.

Addendum No.: 1

Bid#: 24-56-2

Project Name: Slemmer Rd Drainage

Bid Due Date: October 30, 2024

QUESTIONS & ANSWERS:

Question 1. Is there going to be a pre-bid meeting

Answer 1. A pre-bid meeting will not be held for this project.

Question 2. Is there a warranty period required for this scope of work

Answer 2. Yes, a one (1) year warranty period is required for this scope of work.

Question 3. Can you provide a detail or type of mailbox anticipated for use on this project.

Answer 3. The mailboxes will be replaced in kind.

End of Addendum #1